
Nr.	051/2020	din	24	ianuarie	2020	

Dnei	Viorica	Dumbrăveanu,	
Ministru	al	Sănătății,	Muncii	și	Protecției	Sociale	

	
Copie:	Dlui	Ruslan	Flocea,	

Director	al	Centrului	Naţional	Anticorupţie	
	

Doamnă	Ministru,	
	
	 Prin	 prezenta,	 Centrul	 pentru	Politici	 și	 Analize	 în	 Sănătate	 (Centrul	 PAS)	 vine	 cu	
suport	 pentru	Ministerul	 Sănătății,	Muncii	 și	 Protecției	 Sociale	 în	 realizarea	 prevederilor	
pct.	 1.2.8.	 	 -	 ”3.	 Structura	 Raportului	 anual	 despre	 activitatea	 economico-financiară	 a	
instituției	 medico-sanitare	 cu	 autofinanțare,	 nonprofit	 şi	 a	 instituției	 medico-sanitare	
finanțate	 de	 la	 bugetul	 de	 stat	 elaborată	 şi	 aprobată”	 din	 Planul	 sectorial	 de	 acțiuni	
anticorupţie	 în	 domeniul	 sănătății	 şi	 asigurării	 obligatorii	 de	 asistență	 medicală	
pentru	anii	2018-2020,	aprobat	prin	Hotărârea	Guvernului	nr.	892	din	12.09.2018.		
	 În	 conformitate	 cu	 dispoziția	 pct.	 1.2.8.	 -3.	 din	 Planul	 sectorial	 de	 acțiuni	
anticorupție	menționat	mai	sus	Centrul	PAS	a	elaborat	un	proiect	de	structură	al	raportului	
anual	 despre	 activitatea	 economico-financiară	 a	 instituției	 medico-sanitare	 cu	
autofinanțare,	nonprofit	și	a	instituției	medico-sanitare	finanțate	de	la	bugetul	de	stat,	care	
poate	fi	definitivat,	aprobat	și	promovat	de	MSMPS	spre	implementare	de	către	instituțiile	
medico-sanitare.	

Prin	activitatea	de	aprobare	a	acestui	raport	MSMPS	va	asigura	ca	toate	instituțiile	
medico-sanitare,	 fie	 cu	 autofinanțare/nonprofit	 sau	 cu	 finanțate	 de	 la	 bugetul	 de	 stat,	 să	
utilizeze	o	structură	de	raportare	financiară	clară,	coerentă,	comprehensivă	și	informativă	
atât	pentru	autoritățile	publice,	cât	și	pentru	publicul	larg	prin	publicare	pe	pagina	lor	web	
oficială,	 în	 conformitate	 cu	 prevederile	 pct.	 1.2.8.	 	 –	 ”4.	 Raport	 anual	 despre	 activitatea	
economico-financiară	 a	 instituției	 publicat	 pe	 pagina	web	 oficială	 a	 instituției”	 din	 același	
Plan	sectorial	de	acțiuni	anticorupţie.	

Centrul	PAS	a	elaborat	proiectul	de	structură	a	raportului	anual	despre	activitatea	
economico-financiară	 a	 instituției	 medico-sanitare	 cu	 autofinanțare,	 nonprofit	 și	 a	
instituției	medico-sanitare	finanțate	de	 la	bugetul	de	stat,	 în	cadrul	proiectului	”Pledoarie	
pentru	implementarea	unui	mecanism	durabil	de	asigurare	a	transparenței	banilor	publici	
în	sănătate”	finanțat	de	Fundația	Soros-Moldova/Departamentul	Buna	Guvernare.	Sperăm	
că	 realizarea	 acestei	 activități	 din	 Planul	 sectorial	 de	 acțiuni	 anticorupţie	 în	 domeniul	
sănătății	 şi	asigurării	obligatorii	de	asistență	medicală	pentru	anii	2018-2020	va	 fi	de	un	
real	folos	pentru	îmbunătățirea	transparenței	financiare	în	sănătate.	

Se	anexează	14	file.	Formatul	Word	al	proiectului	raportului	susmenționat	poate	fi	
accesat	la	următorul	link		https://www.pas.md/ro/PAS/Studies/Details/148		

	
	
Semnat,	
Director,	Centrul	PAS	

	
	


